

贵阳高新区抓好人才聚集和服务保障 前三季度新增各类人才 3320 名

本报讯 记者 10月17日从贵阳高新区获悉,今年以来,全区持续做好人才聚集和服务保障工作,围绕2024年科技创新暨成果交流春、夏、秋系列活动,切实推动人才工作落地做实。前三季度,全区新增各类人才3320名。

今年4月贵阳国家高新区(成都)招才引智工作站正式揭牌成立,这是全区主动融入成渝双城经济圈,与贵阳市人民政府驻成都(重庆)办事处联动,建立的首个驻外招才引智服务站。揭牌成立当天,该区30余家重点企业参加赴外引才活动,贵阳国际人才城同步设置“川渝高校学子连线送岗送政策”直播区,连线揭牌仪式和赴外引才活动现场,不少优质企业与学子“云端”对话,进一步拉近了用人单位和求职者的距离。

7月,贵阳高新区邀请206名北京航空航天大学、西北工业大学、哈尔滨工业大学等全国重点高校师生赴辖区游园,打卡大数据创客公园,参观大数据展示中心、人才小镇等,活动过程中,精心准备“政策大礼包”,发放《高新人才服务指南》《科技创新手册》《创业服务中心宣传手册》及活动行程卡,提升学生对全区的了解度和好感度;邀请市级专家为学生开展贵阳贵安人才政策专题讲座,以真心、悉心、精心、暖心的服务,让更多的优秀人才扎根高新、爱上高新、圆梦高新。

9月,“才聚高新区 智汇科学城”博士(后)菁英人才供需见面会在贵州科学城举行,现场为2023年贵州省新获批博士后科研工作站12家单位进行授牌,同时发布30个岗位84个博士人才需求,涉及电机与电器、水利工程、人工智能等11个领域。活动现场洽谈对接博士65人次,意向签约22人,现场直接签约2人。

三场活动吸引了来自全国各大高校的近千名高校师生、黔籍博士等参与,线上直播间上万人次关注,并帮助辖区重点企业从川渝地区成功引进人才77人,协助辖区企业收集重庆大学、西北工业大学、中南大学等学生简历90份,其中50人通过面试,27人直接进入企业实习。

接下来,贵阳高新区将继续联动企业,整合优质资源,加强与高校对接,不断优化调整引才方式,逐步将“引进来+走出去”的活动形式向全国其他地区拓展延伸,积极联动贵州大学城及省外高校优势资源,力争促成一批省外高层次人才引进及科技合作项目,切实为区域经济高质量发展做好智力支撑。

(贵阳日报融媒体中心记者 李雯文)



我省公示第九批国家制造业单项冠军企业拟推荐名单 贵阳高新区企业上榜

本报讯 10月15日,贵州省工业和信息化厅对第九批国家制造业单项冠军企业拟推荐名单进行公示,共有7家企业入选,其中贵阳高新区企业沃顿科技股份有限入选,凭借低压反渗透膜产品位列其中。

据悉,国家级制造业单项冠军企业是指长期专注于制造业某些特定细分产品市场、生产技术或工艺国际领先、单项产品市场占有率位居全球前三名的企业,被誉为“制造业皇冠上的明珠”“金字塔尖企业”。其中,新一代信息技术、装备制造、新材料、新能源汽车和智能网联汽车、新能源、节能环保等领域被列为单项冠军培育遴选的重点领域。入选企业代表着行业的最高水平,评选标准全面而严格,涵盖专业发展、市场竞争、自主创新、经营管理等指标。

沃顿科技股份有限公司自1999年建立以来,致力于反渗透、纳滤、超滤膜片及膜元件的研发、制造和服务,拥有膜片制造的核心技术和强大的系统设计能力,产品遍布130多个国家与地区,先后承担多项国家重大科技项目,并参与制订国家及行业标准21项。目前,公司已开发出高性能海水淡化反渗透膜、热消毒膜、超纯水膜等系列产品,打破进口产品垄断,推动高端膜产品国产化替代进程。

下一步,贵阳高新区将着力推动“单项冠军”种子培育,鼓励支持企业加大研发投入,通过产学研合作等方式,不断强化自主创新能力,持续提升企业核心竞争力,推动企业高质量发展。(贵阳日报融媒体中心记者 杨婷)

南明区多项措施抓实旅游市场主体培育 前三季度培育新上限住宿企业五家

本报讯 近日,记者从南明区文体广电旅游局获悉,今年前三季度,南明区共培育新上限住宿企业5家,5家企业前三季度累计营业额已达3800余万元。

据了解,为鼓励和支持旅游企业发展,区文旅局采取多项务实且富有成效的工作措施,持续抓好旅游市场主体培育,加强住宿业新上限企业指导,加强企业服务宣传和政策指导,积极为各旅游企业提供服务和帮助。

优化营商环境,吸引优质企业入驻。南明区文旅局充分发挥自身优势,积极参与招商引资工作,通过优化营商

环境、提供政策扶持、主动为企业服务等,成功吸引了包括希尔顿欢朋、惠庭酒店品牌在内的多家优质住宿企业入驻。这些企业的落地不仅提升了南明区住宿业的整体品质,也为区域旅游经济发展提供了有力支撑。

积极对接企业,让“流量”变“留量”。南明区文旅局积极发力,与各企业建立紧密联系,通过共同推出旅游线路、优惠活动等措施,吸引游客前来南明区旅游消费。同时,南明区文旅局还持续加强对文旅企业的引导和管理,保障其提供的旅游服务符合游客的期望和需求,进一步提升住宿企业的客户满意度和信任度。

向上争取资金,支持企业发展。为支持住宿企业快速发展,激发住宿企业的创新活力和市场竞争能力,南明区文旅局积极向上级部门争取资金和政策支持。针对新上限企业,积极宣传南明区酒店评星等奖励政策,通过申请业务人员奖励、新增上规涉旅企业奖励,为住宿企业提供有力政策支持,助力企业提升服务质量、扩大经营规模,为企业实现可持续发展提供有力保障。

做好宣传推广工作,提升企业知名度。积极收集新上限企业的活动信息,

并通过线上线下相结合的方式,广泛传播辖区住宿业企业的品牌形象和特色产品,进一步提升南明区酒店的知名度和影响力。同时,出台一系列政策措施,包括税收优惠、融资支持、业务培训、行政审批流程简化等,降低企业运营成本,提高竞争力。

下一步,南明区将继续加大对旅游企业的扶持力度,深化产业融合,推动形成更多具有地方特色的旅游产品和服务,进一步强化市场主体培育,不断提升旅游服务质量和效益,将南明区打造成为知名旅游目的地。

(孙燕璐 贵阳日报融媒体中心记者 冉婷林)

花溪区抓好“三秋”工作 确保粮食丰收

本报讯 10月是农业生产秋管、秋收、秋种的关键时节,花溪区切实抓好“三秋”工作,确保全年粮食丰收,并为明年的农业生产奠定坚实基础。

在秋收方面,花溪区积极推广农业机械化作业,通过及时发放农机购置补贴、提供农机业务上门服务以及鼓励农机服务组织参与秋粮抢收等措施,有效提升农业机械的利用率,促进“颗粒归仓”。据统计,今年花溪区的玉米收获面积达3.53万亩,较去年增长了0.81万亩;水稻收获面积达4.3万亩,其中最高单产达到770公斤,实现粮食生产的稳步增长。

在秋种工作中,花溪区充分利用省、市项目资金,采购1.2万亩油菜所需的种子以及部分肥料、农药,并将这些物资分发至各乡镇,积极带动全区农

户完成1.7万亩油菜种植。所有油菜种植工作预计将于11月上旬全面结束。

在秋管工作中,花溪区高度重视作物生长过程中的病虫害防治工作。为确保作物健康生长,花溪区农业部门及时发布农业预警信息,粮食重大病虫害短期预报准确率提高到90%以上。同时,实施4万亩次的粮食病虫害绿色防控措施,开展专业化统防统治2.5万亩次,统防统治覆盖率超过46%。这些措施的实施可有效降低病虫害对作物生长的影响,为粮食丰收提供有力保障。

花溪区农业农村局相关负责人表示,下一步,将继续密切关注全区农业生产动态,加强田间管理,确保粮油生产工作顺利进行。(郑强 贵阳日报融媒体中心记者 李春明)

石头山里挖出“金疙瘩” ——花溪区马铃乡谷中村打造“金石谷”助推乡村振兴走笔

国庆假期刚过,花溪区马铃乡谷中村“金石谷”的股东们又坐到一起,进行假期的“复盘”,商讨下一步发展打算。

“国庆假期,咱们举办了首届喷呐节、山地越野赛、趣味抓鸡、歌舞表演等活动,人气还是挺旺的。”这是“金石谷”举办的第二场活动,活动更多,时间更久,服务也更好了。“现在还是起步阶段,咱们还得再努力,争取做成常态化活动,这样才能真正让‘金石谷’火起来。”……股东们七嘴八舌地讨论,谋划着“金石谷”的发展蓝图。

大家提到的“金石谷”位于谷中村石头山,因为漫山遍野都是石头山,所以得名石头山。村里老人讲,土里都是石头,怎么也长不出好庄稼,村里年轻人大多外出务工,土地也就撂荒了。

然而,随着时代的发展,乘着乡村振兴的东风,越来越多的农民选择返乡深耕基层,让并不肥沃的土地里,“长”出产业发展的新希望。在马铃乡,甘食谷、黄金谷、龙潭谷、云中谷等一批园区景区迅速发展,让群众看到了出路和奔头。

想发展、盼发展,石头山附近的村民再也坐不住了。他们经过商量,决定有钱的出钱、有力的出力,由31位股东共同成立贵阳花溪金石谷旅游发展有限公司,齐心协力把石头山打造成“金石谷”。“既然土里只能长石头,那我们就从石头里挖出‘金疙瘩’。”贵阳花溪金石谷旅游发展有限公司总经理(法人)何正伟的一句话讲出所有人的心声。

说干就干,公司成立后,村民们请来了曾有打造景区、发展乡村旅游经验的退休村干部何正富,一起谋发展的路子。大家先后到白云区、乌当区多次考



国庆假期,“金石谷”举办的趣味抓鸡活动现场。

察学习,结合石头山实际,提出“金石谷”的“12345”发展思路——

“1”指一个品牌一种精神,即全力打响“金石谷康养小镇”旅游品牌,全力弘扬“精诚所至,金石为开”“锲而不舍,金石可镂”的“金石谷”精神;“2”指二条环线,逐步完善徒步“一环、二环”,加快建设观光车“一环、二环”;“3”指三原,即原生态、原生产、原生活;“4”是重点发展各具特色的“四个园区”;“5”是打造气候美、山林美、田园美、庭院美、精神美的“五美”乡村旅游景区;“6”是重点在环境康养、运动康养、民俗康养、饮食康养、森林康养、文化康养上下功夫,全力打造“金石谷

康养小镇”。

发展思路初步拟定后,“金石谷”的股东们发动群众在村寨周边和自家庭院种上鲜花,试种向日葵,搭建大舞台,开起农家乐和民宿……今年8月10日(七夕节),“金石谷”顺利开园迎客。

当天,来自四面八方的游客齐聚一堂,共同见证“金石谷”的开园,参与体验捉鸡、摸鱼等趣味活动,体验乡村生活的快乐,村民们则以歌舞等表演热烈欢迎远道而来的客人,让曾经冷清的石头山焕发出乡村振兴的新活力。

“金石谷”的发展给石头山带来诸多变化。村容村貌变得干净整洁,提升

了“颜值”,还新开了三四家农家乐和民宿等。

村民周金伦入股“金石谷”后,自己投资10多万元,把自家房子的二楼装修成为民宿,共有9个房间,随着“金石谷”的开园开业,“每到周末和节假日都有人来住,特别是开园和国庆的时候,全住满了。”周金伦说。

看“金石谷”发展火热,返乡村民秦榜华也抓紧时间装修,准备把家里的一楼改造成农家乐,专门做豆腐和腊肉。“马铃乡的豆腐一直很有名,家里以前也做过,现在‘金石谷’开园后,客流量大了,也算重操旧业,用美食开辟增收渠道。”秦榜华说,村里已经开了猪脚和肥肠鸡两家餐饮农家乐,自己选择豆腐和腊肉,既能彰显当地特色,也能给游客更多选择。

万事开头难,贵在循序渐进。“‘金石谷’的发展计划已经初步拟定,成功举办两次活动后,也有了一点小名气,现阶段当务之急是积极申请机耕道和庭院改造的项目支持,这样才能打通徒步和观光车的一环、二环,真正畅通‘金石谷’的内循环。”何正伟说。

在不断完善“硬件”的基础之上,“金石谷”还将不断优化“软件”,围绕新建的大舞台,实现周末常态化表演,筹备成立党支部,开展结对共建,在年底举办年货节,推动“农民在乡、能人回乡、大学生到乡、农民工返乡、企业家人乡”……多管齐下实现近郊“两日游”,让乡村旅游周周有活动、月月有看点、年年有变化。

土里长石,石中掘金,石头山群众发挥“精诚所至,金石为开”的精神,正走出一条振兴新路。

贵阳日报融媒体中心记者 李春明 文/图

观山湖区金阳街道—— 开展电动自行车整治行动

本报讯 观山湖区金阳街道日前组织开展电动自行车整治行动,重点整治电动自行车违规停放、充电现象。

此次行动重点检查辖区沿街门面和高层建筑楼梯间、楼道、安全出口是否存在电动自行车违规停放和“飞线充电”等情况。工作人员还向居民发放《金阳街道电动自行车安全告知书》,向居民普及需要注意的相关安全知识。

“此次行动及时发现和消除了一些

火灾隐患,有效整治了一批电动车违规充电、占用消防通道的现象。”金阳街道有关负责人说,下一步,街道将继续加大巡查宣传,定期组织复查,确保为群众营造一个安全有序的生活环境。

据了解,为了方便居民电动自行车安全充电,金阳街道目前已在多个小区规划充电区域81处,建设充电桩426个,充电位1035个,另有100个充电桩正在筹建中。

(贵阳日报融媒体中心记者 帅弋)

贵阳日报传媒集团
LUYANG MEDIA GROUP

出租

小十字中山东路
联建大楼临街1层商铺
面积为267.97M²

联系人:杨女士 联系电话:18885108660

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向社会进行公开招商合作。具体事宜公告如下:

一、项目概况
贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中,市政道路面积1.25万平方米,高压线路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道交通S2线出入口、高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位
该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式
现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准化厂房,凡有意进一步了解详情、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体洽谈。
联系人:吴先生 13985032718
现场看地联系人:赵先生 18984042664

保利明玥半山一期二标段交房及不动产办理公告

尊敬的业主及各按揭合作银行:
我司开发的保利明玥半山一期二标段7.8、9号楼经竣工验收合格,具备合同约定的交付及不动产证办理的条件,定于2024年10月25日起正式交付。现就交付及办证的相关事宜公告如下:

一、请业主携带相关资料到明玥半山项目中庭办理交付手续及不动产证登记事宜;
二、因我司开发的保利明玥半山一期二标段7.8、9号楼商品房已达到办理所有权转移登记条件,请各按揭合作银行主动联系贷款人配合办理所购商品房的抵押登记手续。

温馨提示:若业主在2024年10月26日之后办理收房手续及不动产证登记,则办理收房手续请您前往保利明玥半山物业服务中心,办理不动产证登记请您前往保利贵州置业服务中心。
物业服务中心地址:明玥半山售楼部旁
物业服务中心电话:0851-85510029;
签约中心地址:贵阳市乌当区保利温泉新城二期商业街
签约中心电话:0851-86845321、85512893;
工作时间:9:00-17:30
贵州金和城企业管理有限公司
2024年10月19日

阳光城·启航中心 商铺招租



图为阳光城·启航中心项目。

阳光城·启航中心项目位于贵阳高新区黔灵山路与同城大道交会处,地理位置得天独厚,交通条件便捷。目前入驻约一半,集聚了不少居民和企业,是一个集商务办公、餐饮娱乐、居住生活等多功能于一体的综合性商业区域,投资潜力巨大。

现公开招租部分一楼临街底铺和部分2-4楼办公展示空间,单间商铺面积为8.8-121平方米,办公展示空间面积为52-218平方米,根据租赁情况提供相应的市场培育期,欢迎各类美食餐饮品牌、休闲娱乐及企业前来洽谈合作。

地址:阳光城·启航中心3号楼1层1号招商部

联系人:杨女士 18885108660

龙女士 18085157765